

# 暖气报停重开业务昨日结束

## 供热部门提醒:缴费不达标影响单元供暖,16日后缴费的将加收滞纳金



华阳热力公司内市民在排队缴费。本报记者 孔雨童 摄

本报10月31日讯(记者 孔雨童) 市区两大热企500、华阳热力公司的暖气报停、重开业务已于10月31日结束。据悉,目前市区最大的供热公司500缴费比例达到八成,即日起对于缴费比例不达标的单元楼将张贴催缴通知,如果到供暖期前仍未达标,将无法供暖。此外,华阳热力也有7成左右的用户已经缴纳了费用。

31日是500供热公司暖气报停、重开业务的最后一天。上午9点多钟,记者在

现场看到,赶最后时限前来办理相关业务的市民已经把柜台挤得水泄不通。500供热公司的吴工程师告诉记者,在最后一个周,先后有两万多户居民前来办理相关业务,目前500缴费的用户已经达到了近80%。“从11月1日开始,报停、重开的业务就不再办理了。”吴工告诉记者,不过考虑到一些新开小区的用户,供暖费缴纳业务暂时不会停止。另外,供热公司将在一些缴费没有达到70%的单元张贴催缴通知,“如果最后仍不达标,可能

最后整个单元都无法供暖。”吴工提醒有供暖意愿的单元居民做好协调工作。

华阳热力报停、重开业务同样在昨日结束。31日下午,在华阳热力的缴费点,记者看到不少市民在排队。“缴费已经有七成左右。”公司的财会人员表示。据了解,华阳的缴费期将延至11月15日。

市区两大供热公司在此提醒广大市民,根据相关文件,延迟缴费的从11月16日起至实际缴费之日止,每日加收万分之三的滞纳金。

### ●特别提醒

## 市区供热管网 今日起冷态调试

本报10月31日讯(记者 孔雨童) 今日起市区两大供热企业开始进入供暖的冷态调试期。从500、华阳热力公司获悉,自今日开始将在主管网进行冷水循环,以过滤排除管道内的杂质、气泡,为供热做好准备。据悉,冷态调试将进行8-10日,转入低温调试期,高温调试将视低温调试期长短而定。

“供暖开始前要进行三次调试。”500供热公司郑科长介绍,1日开始,500供热公司将进入一个8-10天的冷态调试期。什么是冷态调试?郑科长告诉记者,目前供暖管道中可能存在一定的杂质、气泡,影响供暖的质量。冷态调试就是在主管网内打开循环泵,将冷水注入主管网,通过循环将这些气泡、杂质排除。冷态调试后,将进入“低温调试期”,低温调试将在10日左右开始,届时将把水温升至30-40度,然后在主管网内打循环,与冷态调试不同的是,低温调试期内各二级站设备也将进行调试。最终,供暖前几天,即11月15日前将进行最后的高温调试,这时通过对管道内的水加温,逐步升到供暖所需的温度。

据悉,华阳的冷态调试也在1日开始,10日左右开始逐步提温,16日左右达到正常供热温度。“之前我们就启动过循环泵,提前开始准备。”华阳热力的陈书记表示。

### ●消费者投诉

## 街头黑心煤贩 缺斤少两难发现

本报10月31日讯(记者 戚淑军 张琪 通讯员 莫言 庆欣) 日前,烟台市质监局福山区分局接连收到消费者投诉,街头有黑心贩子卖煤,缺斤少两严重。该局迅速组织执法人员对街头20多个煤贩子在用各种磅秤展开了专项检查。由于磅秤管理难度大,仅查处2名流动煤贩秤具失准。

据介绍,此次检查的20多个流动煤贩,仅有3人使用电子磅秤,其他都是机械磅秤。

据悉,大多数消费者买煤前,都会用称量自身重量的方法检验一下磅秤是否准确,这种做法用于检验电子磅秤是有效的,但是用于检验传统的机械磅秤就没有多少用处。因为,机械磅秤比较流行的作弊手段是准备两套秤砣,一套标准的,留在外面给顾客或执法部门检查,而作弊用的则被随身藏起,执法人员很难查处。

# 400多户居民三年没通暖气

## 开发商和物业都称要“等通知”

本报10月31日讯(记者 钟建军 孔雨童) “我们在这里住了三年,却一直没给通暖气。”家住锦绣新城三期的唐女士致电本报反映,开发商对于供暖问题一直遮遮掩掩,没有给业主一个明确答复。开发商方面对此表示,市政府已针对锦绣新城三期供暖问题召开会议,各项工作正在积极解决中。

家住锦绣新城三期172号楼10层的孙广武今年83岁,在这里已经住到第三个年头了。10月31日下午,孙广武告诉记者,前两年都是因为入住率达不到标准,不符合供热公司供暖要求,锦绣新城三期一直没有通暖气。

据了解,锦绣新城172号楼是一梯两户,一共20户,现在就住了12户,已经达到了供暖的入住率标准。“不过眼看就要11月了,供不供暖问谁谁也不知道。”孙广武说,172号楼大多数业主是60岁以上的老人,住在旁边楼上的114岁的杨明运老人,由于去年没通暖气,只能搬到女儿家住。

家住173号楼的夏女士说,由于没有通暖气,去年怀孕的她只好到朋友家住了一冬天。记者问她今年冬天怎么过,夏女士有点无奈:“我今年带着孩子,即使通不了暖气,也不好意思再去朋友家,只能回老家和父母一块住。”

对此,物业刘经理表示,现在锦绣新

城三期一共有1200多户,入住率能达到40%左右,有400多户居民,截至10月30日,前来报名取暖的住户有300多户。“我们一直在与开发商和供热公司沟通,我们也希望快点通上暖气,解决居民的过冬难题。”刘经理说,物业和业主一样,都在等待开发商的通知,也没有得到明确答复。

随后,开发商宏丰置业有限公司综合科科长表示,市政府曾在10月22日,组织住房城乡建设局、城市管理局、开发商等方面人员召开会议,对锦绣新城三期供暖问题进行协商解决,目前各项工作正在积极开展中,具体供暖日期还需等待通知。

中国唯一苦情杂志

Reading 阅读

每月5日出版 定价:6元/期

2010年11月15日出版 全国各地铁路书店均有代售

订户热线:11185

Reading 阅读

11

我们的日子为什么这么难?

作者:郎威平

中国唯一苦情杂志

Reading 阅读

10

十七八岁姑娘撒孩子

作者:郎威平

中国唯一苦情杂志

只因有你

中国唯一苦情杂志

11185